

Közgyűlési jegyzőkönyv

2016. 12. 8.

Jelen vannak:

Dunaharaszti Westernlovasszövetség képviselőjében Csölle Ágnes
Kiskunlacházi Western és Szabadidőlovasszövetség képviselőjében Pál Zoltán
Reki Lovarda Egészségfejlesztő Egyesület képviselőjében Bacsó András
Berri Sport Egyesület képviselőjében Kemény Viktor
Silverado Crazy Cowboy Club képviselőjében Szalontai Zoltán
Magyar Rodeo és Western Sportegyesület képviselőjében Katona Szabolcs
Kisbéri Lovasszövetség képviselőjében Szeder Tamás

Jegyzőkönyvvezető: Bujdosó Anikó

Ülés levezető elnök: Katona Szabolcs

Jegyzőkönyv hitelesítő: Csengeri Csilla, Ladjánszki Roland

17:00

A közgyűlés határozatképtelen, kevés jelenlévő képviselő miatt.

17:30

Katona Szabolcs megnyitja a közgyűlést.

Pál Zoltán köszöni a megtiszteltetést, de családi és egyéb okok miatt benyújtja a lemondását a szakági vezetésben.

A közgyűlés elfogadja Pál Zoltán lemondását.

A szakbizottság szavazásra javasolja, hogy 3 tagú kíván maradni, ezt a közgyűlés egyhangúan megszavazta.

Szakmai beszámoló – Csengeri Csilla

Idei eredmények jövő évi tervek:

idei évben megalapítottuk az edzői testületet, Kis Réka, Bacsó András, Homoky Zsófi.

Kis Rékát delegáltuk a lovasszövetség bírói bizottságába.

Az utánpótlásképzést nagyon fontosnak tartjuk, ezért az edzőképzésre helyeztük a hangsúlyt. Regisztrált, képzett edzőket kívánunk delegálni, akik képzett lovasokat tudnak hozni a versenyekre. Működik az edzőképzés.

Januártól indítunk egy edzői iskolát, minden hónapban érkezik egy edző akinek a segítségével tudnak készülni az edzők a következő vizsgára.

Idén év végére 16 regisztrált edzőnk lesz.

Ezzel párhuzamosan a bírói képzést is elindítottuk. Bírói regisztrációra van lehetőség, a bírók folyamatosan részt vehetnek képzéseken az AQHA, NRHA bírók segítségével.

A fiatalok számára a FEI versenyeken való részvétel lehetőségét megteremtjük. (Akár lóbérlési lehetőség.) Szeretnénk létrehozni egy pénzügyi alapot, amelynek segítségével a versenyzők könnyebben eljuthatnak a külföldi versenyekre.

Végigcsináltunk 4 nagy OB fordulót, ezt jövőre szeretnénk kicsit átformálni. Szeretnénk sok reining versenyt, illetve az Open és Amateur státuszt szeretnénk tisztázni. (Szabályok betartása/betartatása.)

Idei feladataink közé tartozott volna az online nevezési lehetőség megteremtése, a számlaadás megkönnyítése, online regisztráció stb. (Az online előnevezés fontos pl. a versenyek időtervének elkészítésében.)

A közgyűlés elfogadja a szakmai beszámolót.

Pénzügyi beszámoló – Katona Szabolcs

Ebben az évben a nyitó egyenlegünk:	2.482.117,-
Tavalyi költségekre elment:	355.000,-
Licencek, nemzetközi támogatás:	1.234.000,-
Elköltöttünk versenyekre (FEI, OB-k):	3.566.545,-

A pénzügyi beszámolót a közgyűlés egyhangúan elfogadja.

Az Open/Amateur státusz vitatásával kapcsolatban: ha bárkiben kérdés merül fel, tegye azt fel az egyesületi vezetőjének írásban, vagy a szakági vezetésnek írásban, és a szakbizottság kivizsgálja. (Feljegyzés: kiküldünk egy emailt arról, hogy a vezetőség/versenyiroda követi az Amateur/Open státuszok betartását. Erre a lovasszövetségnek van szabálya, aminek a linkjét kiküldjük, ez a betartandó.)

Versenyhelyszín még tárgyalás alatt áll a Hortobágyi Mátai Ménessel.

A jegyzőkönyvet lezártuk: 19:00.

